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社会福祉法人友好福祉会
理事長　長岡　均
平成２８年度末で社会福祉法人友好福祉会とこむぎ保育園は創立４０周年、昨年１１月に麦の家は創立３０周年を迎えました。今、事業を継続できていますことは携わる全ての皆様のお蔭と感謝申し上げます。
麦の家では利用者の皆様と恒例の創立記念式典・祝賀会を開催しました。今回は創立３０周年記念誌を発行しこれまでの足跡を振り返り、歩んできた道を再確認しますとともに新たな年への思いを抱いたところです。また、記念Tシャツを作成し、お祝いムードにもう一花咲かせました。
事業の継続には役職員の弛まぬ努力と、職員を支える家族からの支援が欠かせません。法人の目的達成に協力しあう仲間と支え合う家族、お互いの顔が見える関係を深めるために、別途、祝賀会を開催させて頂きました。お陰様で楽しい時間を共有し目的を達成できました。この企画は今後も継続していきたいと考えます。
こむぎ保育園は増改築後２年が経過しましたが、園児が増えたことで賑やかさが増し、職員も増えたことで、事業の幅が広がり安定感も増しました。
また、念願の園庭を購入することができました。隣接地ではありませんが自己所有地での遊びにより、こむぎ保育園の目指す保育の展開が出来るものと期待しています。
平成３０年３月２４日に社会福祉法人友好福祉会とこむぎ保育園の創立４０周年記念式典を開催します。皆様と共に祝福できますことを楽しみにしています。
終わりに、平成２９年１月２４日に松井満洲夫前理事長がご逝去されました。長きに渡り社会福祉法人友好福祉会を経営し、お心広く、温かく、優しくご指導頂きましたことに心より感謝申し上げます。ここに改めてご冥福をお祈り申し上げます。
